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به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 1396/4/25 

تصمیمات ذیل اتخاذ شــد: ترازنامه و صورت حساب سود و زیان 

برای ســال مالی منتهی به سال 1395/12/30 مورد تصویب قرار 

گرفت. موسســه حسابرســی و خدمات مدیریت توانگر محاسب 

و همکاران)حسابداران رســمی( به شناسه ملی 10320852922 

به ســمت بازرس اصلی و موسســه حسابرســی آریان محاسب 

پویا)حسابداران رسمی( به شناسه ملی 10980002869 به سمت 

بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

 آگهی تغییرات شرکت بازرگانی صنعتی

  دان ارتباط گویا شرکت سهامی خاص

 به شماره ثبت 319140 و شناسه ملی 

 10103572255

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت ها و مؤسسات غیرتجاری تهران

به اســتناد صورتجلســه مجمع عمومــی عادی ســالیانه مورخ 
1396/3/23 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقایان علی سراج به کدملی 
0043315518 و ســیامک صبوری به کدملی 0036049379 و 
بهزاد صبوری به کدملی 0045504121 و بهروز صبوری سبحانی 
به کدملــی 0045467722 و خانم الهام تقی زاده متقی به کدملی 
0040862720 به سمت اعضای هیئت مدیره برای مدت دو سال 
انتخاب گردیدند. آقای حســین محمدیان مردانقم به شماره ملی 
0048682764 به عنوان بازرس اصلی و آقای حمید مولازاده کلور 
به شــماره ملی 0083107630 به عنوان بازرس علی البدل برای 
یکســال مالی انتخاب گردید. روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت 

نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

آگهی تغییرات شرکت تارماک سهامی خاص

  به شماره ثبت 38633 

و شناسه ملی  10100840495

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت ها و مؤسسات غیرتجاری تهران

❖ ❖

روزگاری نه چندان دور، بیشتر کودکان و 
نوجوانان، اوقــات فراغت خود را به بازی های 
دســته جمعی و پرتحــرک و در فضای باز 
مشغول می شــدند. اما گسترش زندگی شهر 
و همچنین هجوم سرسام  آپارتمان نشینی  و 
آور رســانه های جدید به جامعه امروز ایران، 
تغییراتــی را در روش گذران اوقات فراغت و 
تفریحات نســل جدید به وجود آورده است. 
ایــن روزها تلویزیون، بازی هــای رایانه ای و 
نرم افزارهای تلفن همراه و شبکه های اجتماعی، 
ما  بیشتر  بچه ها هستند.  اصلی  همبازی های 
هم که صبــح از خانه بیرون می زنیم و درگیر 
تأمین هزینه های  برای  و گاهی  کار می شویم 
زندگی مجبور هســتیم دو سه شغل داشته 
باشیم، شب وقتی به منزل بر می گردیم دیگر 
فرزندانمان  بــا  بودن  برای  چندانی  حوصله 
نداریم و ترجیح می دهیم که بچه ها سرشان 
به تلویزیون و رایانه یا تلفن همراه گرم باشد 
و کاری به کار ما نداشته باشند! از این رو نیز 
برای خیلی از ما همین که بچه هایمان سرشان 
گرم شود کافی است و وسواسی برای آنچه به 
خورد روح و ذهن آنها داده می شــود نداریم. 
غافل از اینکه بازی های رایانه ای و چالش ها و 
سرگرمی های فضای مجازی، برخلاف اسم شان 
اصلا »بازی« نیستند بلکه آموزگارهای رفتار 
و اخلاق به کودکان و نوجوانان ما محســوب 

می شوند.
 یک روان شناس تعریف می کرد که پدر و مادری، 
فرزند خود را به خاطر دیدن خواب های مشــوش و 
ترسناک پی در پی نزد او آورده بودند. پس از بررسی ها، 
متوجه شــد که بچه بی نوا هر روز ســر خود را به 
بازی هایی با محتوای کشتار و وحشت گرم می کرد. 
بازی هایی که در آنها، قطع کردن سر و قطعه قطعه 
کردن بدن آدم ها نمایش داده می شد. فاجعه بار این 
بود که پدر و مادر اصلا اطلاعی از اینکه فرزندشــان 

این گونه بازی ها را انجام می داد نداشتند!
در قســمت قبــل به تأثیــر منفــی بازی ها و 
چالش های مخرب فضای مجازی پرداختیم. اما سؤال 

این است که چه باید کرد؟ 
اولین قدم؛ شناخت عمیق تکنولوژی

قبل از هر چیزی باید به شناخت عمیقی از وسائل 
ارتباطی نوین و ازجمله بازی های دیجیتال برسیم 
و بدانیم که این بازی ها بسته به کیفیت و محتوای 

خود، چه نوع تأثیری بر فرهنگ مردم می گذارند. 
اولین بار این جرج گربنر، از نظریه پردازهای علم 
 )cultivation Theory( ارتباطات، با ابداع نظریه کاشت
اثبات کرد که رسانه ها بر ذهن و کردار مخاطب های 
خود تأثیــر – مثبت یا منفی- می گذارند. به همین 
دلیل هم هســت که برخلاف تصور عامیانه در بین 
برخی از مردم کشــور ما، در بسیاری از کشورهای 
پیشرفته غربی که از تأثیر رسانه ها بر ذهن مردم به 
خوبی آگاه هستند، کنترل های شدیدی بر استفاده 
مردم از شــبکه های مختلف تلویزیونی و اجتماعی 
اعمال می شــود. یکی از عرصه هایی که به شدت بر 

سنگرهای فتح نشده در جنگ سرگرمی های دیجیتال 

 باطنی، کارشناس رسانه: باید دو هدف را در پیش بگیریم؛ اول، سواد 
رسانه ای بازی کنندگان و به ویژه کودکان و نوجوانان را افزایش دهیم. 

دوم، خودمان باید عزممان را برای بازی سازی جزم کنیم. اگر ما نتوانیم 
در عرصه بازی های رایانه ای محصولات درستی تولید کنیم که مخاطب 
را جذب کند، سواد رسانه ای به تنهایی کارا نیست. چون بازی هایی که 
در کشورهای دیگر تولید می شود به هیچ وجه با مبانی اخلاقی و تربیتی 

ما سازگار نیست.

 بخش پایانی
آرش فهیم

 سراج، کارشناس فضای مجازی: در کشمکش های انتخاباتی، اولین چیزی 
که قربانی می شود، نظام نظارتی بر رسانه ها و فضای مجازی است. حتی 

فیلترینگ بازی های رایانه ای کودکان نیز به طور کامل برداشته شده 
است. یعنی نه در بازار و نه در فضای مجازی، هیچ گونه کنترل و نظارتی 

بر بازی های دیجیتال و گیم ها نیست. درحالی که در کشورهای غربی، 
درجه بندی سنی محصولات فرهنگی و رسانه ای اجباری است. 

جریــان فرهنگ یک جامعــه و ذهنیت مردم تأثیر 
می گذارد، عرصه بازی های دیجیتال است. 

علاءالدین ســراج، کارشناس فضای مجازی در 
گفت وگو با گزارشگر کیهان می گوید: »ذات و ماهیت 
تکنولــوژی، جنبه های مثبت و منفی را با هم دارد. 
این مســئله درباره فضای مجازی و وسائل ارتباطی 
جدید هم برقرار است، یعنی هم جنبه های مفیدی 
دارد و هم مضر. به طور مثال، فضای مجازی ارتباط 
مردم را تســهیل کرده که این یک فرصت است. اما 
در مقابل، خلوت انسان را کاهش داده و نتیجه این 
تأثیر هم کم شدن فرصت تفکر و تأمل و تهی شدن 
درون انسان و افزایش مشکلات عصبی و روانی است.«
وی می افزاید: »دربــاره بازی های رایانه ای هم 
چنین واقعیتی جریان دارد. این بازی ها سرگرم کننده 
هستند و جنبه های آموزشی هم دارند. اما جنبه منفی 
آنها بسیار بیشتر است. زیرا عمده بازی هایی که هم 
در قالــب ویدئویی و هم مجــازی طراحی و تولید 
می شوند جنبه تجاری دارند و تولید کنندگان آنها در 
پی سود مالی هستند و برای این هدف، از هر ترفندی 

استفاده می کنند؛ افزون بر این، بسیاری از سازندگان 
بازی های دیجیتال، در پی نوعی فرهنگسازی منفی 
برای کاربران این بازی ها هم هستند. به همین دلیل 
هم کاهش عوارض منفی این گونه بازی ها کار چندان 
ساده ای نیست و تنها نیازمند یک عزم دولتی است که 
متأسفانه چنین عزمی نزد دولت و مسئولان فرهنگی 

ما دیده نمی شود!«
محمد صادق باطنی، کارشــناس رسانه نیز به 
گزارشگر کیهان می گوید: »یکی از مهم ترین کارها 
بــرای مواجهه با بازی ها این اســت که در قدم اول 
باید آنها را شــناخت. چــون نمی توان همه بازی ها 
را در یــک رده قرار داد و بــا آنها مثل هم برخورد 
کرد. وقتی تفاوت های بازی ها را بشناســیم، آنوقت 
می توانیم برای یافتن راه حل برای آنها برنامه ریزی و 
اقدام کرد. بازی های ورزشی یک شکل تأثیرگذاری 
دارنــد اما وقتی از بازی های آن لاین مثل کلش آف 
کلنــس، بازی های جهان باز، بازی های تلفن همراه 
چالش های فضای مجازی مثــل »نهنگ آبی« و... 
صحبت می کنیم یک جنس دیگری از تأثیرگذاری 

دارند. والدین، مشــاوران، معلم ها و همه مسئولان 
فرهنگی باید از این گونه مســائل، اطلاعات عمیقی 

داشته باشند.«
مسئولان فرهنگی

 همه را فرزند خود بدانند
قدم دوم این اســت که مســئولان فرهنگی، به 
ویژه در حوزه هایی چون فضای مجازی و بازی های 
رایانه ای، احســاس مسئولیت بیشتری کنند. یعنی 
مســئولان باید همه کــودکان و نوجوانان ایرانی را 

فرزند خودشان بدانند. 
سراج، کارشــناس فضای مجازی، معتقد است: 
»در کشمکش های انتخاباتی، اولین چیزی که قربانی 
می شــود، نظام نظارتی بر رسانه ها و فضای مجازی 
اســت. یعنی برخی از مسئولان با هدف جلب توجه 
و رأی بخشــی از مردم، نظــارت و کنترل بر فضای 
مجازی را کاهش می دهند. در این میان، فیلترینگ 
بازی های رایانه ای کودکان نیز به طور کامل برداشته 
شــده است. یعنی نه در بازار و نه در فضای مجازی، 
هیچ گونــه کنترل و نظارتی بر بازی های دیجیتال و 

گیم ها نیست. کودکان و نوجوانان در کشور ما بدون 
هیچ محدودیتی می توانند هر گونه نرم افزار، چالش 
و بازی را به راحتی از اینترنت یا شبکه های اجتماعی 

دریافت کنند.«
وی می گویــد: »بنیاد ملــی بازی های رایانه ای 
اقدام به ســطح بندی بازی ها کرده است. اما مسئله 
این است که این سطح بندی در عمل اجرا نمی شود 
و آن را در اختیار کاربران گذاشــته اند! این درحالی 
است که در کشورهای غربی، درجه بندی محصولات 
فرهنگی و رســانه ای قانونمند است. مثلا وقتی یک 
فیلــم یا بازی رایانه ای، مُهــر ممنوعیت برای یک 
گروه سنی را می خورد، این ممنوعیت اجباری است 
و هیچ کس حق تخلف از آن را ندارد. اما متأســفانه 
در کشــور ما هیچ اجباری برای رعایت درجه بندی 

سنی وجود ندارد!«
این پژوهشــگر اظهار می کند: »نظام نظارت بر 
بازی هــای رایانه ای و فضای مجــازی باید از حالت 
تعارفی خارج شــود و دولت باید ملزم باشد که این 
نظارت را به طور جدی اعمال نماید. ممکن اســت 

عده ای بگویند که بسیاری از مردم، فیلترینگ را دور 
می زنند. این درحالی است که فیلترینگ به هر حال 
اثر روانی دارد و دولت وقتی یک محصول یا فرآورده 
رســانه ای و فرهنگی را فیلتر یا ممنوع می کند، به 
جامعه اعلام می دارد که آن محصول، مضر و مخرب 
اســت و مورد تأیید نیست. ضمن اینکه بسیاری از 
خانواده ها به ایــن گونه علائم و ممنوعیت ها توجه 

می کنند.«
تبدیل تهدید به فرصت

باطنی، کارشــناس رســانه و فضای مجازی در 
گفت وگو با گزارشگر کیهان می گوید: »ما همیشه 
عادت داریم که از بازی بترسیم و می خواهیم سر به 
تن بازی های مجازی نباشــد. اما چه بخواهیم و چه 
نخواهیم بازی های دیجیتال، رســانه آینده هستند. 
حتی خیلی از رســانه های دیگر هم به سمت گیم 
خواهند رفت. به همین دلیل نیز برخی گیم را هنر 

هشتم می نامند. یعنی همه هنرها در گیم جمع شده 
است و همه حوزه های مختلف رسانه ای به سمت آن 
خواهد رفت. حتی تلویزیون هم به طرف تعاملی شدن 

می رود که این موثر از بازی های رایانه ای است.«
وی می افزاید: »پس از کنار گذاشتن ترس خود 
از بازی ها و پذیرفتن آنها، باید دو هدف را در پیش 
بگیریم؛ اول، سواد رسانه ای بازی کنندگان و به ویژه 
کودکان و نوجوانان را افزایش دهیم. دوم، خودمان 
بایــد عزممان را برای بازی ســازی جزم کنیم. اگر 
ما نتوانیــم در عرصه بازی های رایانه ای محصولات 
درستی تولید کنیم که مخاطب را جذب کند، سواد 
رسانه ای به تنهایی کارا نیست. چون بازی هایی که 
در کشــورهای دیگر تولید می شود به هیچ وجه با 

مبانی اخلاقی و تربیتی ما سازگار نیست.«
این کارشناس معتقد است: »یکی از روش های 
مفید این اســت که والدین به فرزندان خود نزدیک 
شــوند و حتی دقایقی را همراه بچه ها بازی کنند و 
آن بازی را با فرزند خود تجربه کنند. در این صورت 
هم درک پدر و مادر از بازی متفاوت می شود و هم 

اینکه بچه ها از والدین خود تأثیر بیشتری می پذیرند.«
باطنی تأکید می کند: »اساسا بازی های دیجیتال 
نسبت به سایر مدیوم های رسانه ای تأثیر بسیار زیادی 
بر رفتارســازی مخاطب به ویژه کودکان و نوجوانان 
دارند. ای کاش ارزش و توان بازی ها را بیشتر بشناسیم 
و نهادهای تصمیم گیر و مسئول در این زمینه برای 
ســاختن بازی های مبتنی بر نگاه و مبانی دینی و 

اخلاقی برنامه ریزی ویژه ای کنند.«
تقویت تولید ملی بازی های مجازی

اما روش های ایجابی و جایگزین در این عرصه 
چیست؟ یکی از روش ها، جایگزینی بازی های مفید 
و تولید داخل کشور با محصولات وارداتی و مخرب 
است. از حدود 10 سال قبل و به همت وزارت ارشاد 
دولــت نهم، بنیاد ملی بازی های رایانه ای با هدف 
تولید و تقویت بازی های داخلی راه اندازی شد. در 
همان دوران نیز بازی هایی با درونمایه افسانه ها و 
قصه های ایرانی و همچنین قهرمانان ملی ساخته 

شد. اما...
ســراج در این بــاره نیز به گزارشــگر کیهان 
می گوید: »همان طور که طی ســال های اخیر در 
زمینه پویانمایی )انیمیشــن( جرقه هایی توســط 
هنرمندان داخلی دیده شــده، در عرصه بازی های 
رایانه ای نیز باید این جریان احیا شود. اما متأسفانه 
از تولید ملی در عرصــه فضای مجازی و ازجمله 
بازی هــای رایانــه ای حمایت نمی شــود. وام ها و 
ســرمایه گذاری های تجاری باید در حوزه فرهنگ 
نیز انجام شــود. یکی از این عرصه ها نیز بازی های 
رایانه ای اســت. در کشــور ما هیچ کمپانی تولید 
بازی های رایانه ای دیده نمی شود. فقط شرکت های 
کوچــک و خرد بــه صورت خودجــوش فعالیت 
می کنند که ضعیف هستند. دولت باید این شرکت ها 
را تقویــت کند تا بتواند محصولات مطلوبی تولید 

کند و ایده های خود را اجرایی نماید.«
وی در پایان تأکیــد می کند: »امروز آثار تولید 
داخل و برخــوردار از محتوای مفید، جنبه تجاری 
ندارند و طوری نیســتند که یک مخاطب بابت آنها 
هزینه کند. واقعیت این است که تولید فرهنگی اگر 
نتواند بازار داشته باشد تا مخاطب برای آن پول دهد، 
شکســت می خورد. یک تولید رسانه ای تنها وقتی 
موفق به تاثیرگذاری فرهنگی می شــود که از بازار 
برخوردار باشد. در دولت های نهم و دهم بازی های 
ملی تولید می شد، اما در دولت های بعد از آن، هیچ 

تلاشی در این زمینه نشد.«

به اســتناد صورتجلسه مجمع 
عمومی عــادی بطور فوق العاده 
تصمیمات   1396/5/25 مورخ 
ذیــل اتخاذ شــد: آقایان صدرا 
صادقــی یزدانخــواه کدملــی 
حســین  و   0012941913
لشگری کدملی 5599630587 
و احمــد صادقــی یزدانخــواه 
و   1377821870 کدملــی 
احمــد ودود ســیدی کدملی 
عنــوان  بــه   1377772179
اعضــای هیئت مدیــره بــرای 
انتخاب شدند  دو ســال  مدت 
آقای احمــد صادقی یزدانخواه 
و  رئیس هیئت مدیره  به سمت 
آقای حسین لشگری به سمت 
و  هیئت مدیره  رئیــس  نایــب 
آقای بهرام صادقــی یزدانخواه 
و  ســهامداران  از  )خــارج 
بــه  هیئت مدیــره(  اعضــای 
 2 به مدت  مدیرعامــل  عنوان 
آقای  گردیــد.  انتخاب  ســال 
روح افــزا  پورمحمــد  حســن 
 1378607627 کدملــی 
بــه ســمت بــازرس اصلی و 
کدملی  درویش  مختــار  آقای 
ســمت  بــه   6269884731
برای مدت  بازرس علی البــدل 

یکسال مالی انتخاب گردیدند.

آگهی تغییرات 
شرکت صنایع 

پلاستیک و ملامین 
ایران سهامی خاص

 به شماره 
ثبت 48160 
و شناسه ملی 

10100933582

سازمان ثبت اسناد
 و املاک کشور

اداره ثبت شرکت ها 
و موسسات غیرتجاری 

تهران

 آگهی تغییرات شرکت تهیه و توزیع رنگها  و تینرهای دریایی سهامی خاص
 به شماره ثبت 114370 و شناسه ملی 10101580111 

به اســتناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1396/6/11 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای سهراب امیرسرداری 0031131662 بعنوان رئیس هیئت مدیره، 
آقــای ایرج خســروپناه 0038659281 بعنوان نایب رئیس هیئت مدیره  و مدیرعامــل و خانم جمیله کاظم آبادی فراهانی 0032311249 به نمایندگی 
شرکت رنگ آفرین 10100516139 بعنوان عضو هیئت مدیره انتخاب گردیدند. کلیه قراردادها و تعهدات و اوراق بهادار و سفته ها و چک ها با امضای آقای 
سهراب امیرسرداری با کد ملی 0031131662 رئیس هیئت مدیره به تنهایی و یا به اتفاق آقای ایرج خسروپناه با کد ملی 0038659281 مدیرعامل و یا 
خانم جمیله کاظم آبادی فراهانی با کد ملی 0032311249 یا آقای غلامرضا سمیع پور با کد ملی 0049487760 مسئول امور مالی شرکت با مهر شرکت 
معتبر و قانونی است. در غیاب آقای سهراب امیرسرداری، امضای سه نفره آقای ایرج خسروپناه مدیرعامل به اتفاق آقای غلامرضا سمیع پور و خانم جمیله 

کاظم آبادی فراهانی با مهر شرکت نیز معتبر و قانونی می باشد. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران

وزارت جهاد کشاورزی در نظر دارد مناقصات به شرح ذیل را به صورت 
عمومی یک مرحله ای برگزار نماید. 

الف- موضوع مناقصات: 
باراندازی لوله و اتصالات پلی اتیلن شبکه آبیاری  - تامین، بارگیری، حمل و 
شرقی  آذربایجان  استان  مدر  چهار  عمرانی  واحد  یکانات-  دشت  فشار  تحت 
بارگیری،  -تهیه  ریال(   3/700/000/000 مناقصه  در  شرکت  تضمین  )مبلغ 
حمل، باراندازی و چیدمان لوله ها، اتصالات و متعلقات پلی اتیلن شبکه فرعی 
آبیاری واحد عمرانی 4 )لاریجان(- پایاب سد خدا آفرین در استان آذربایجان 

شرقی )مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 3/960/000/000 ریال(. 
ب- تاریخ و مهلت دریافت اسناد:

 اسناد ارزیابی و اوراق شرایط مناقصات از ساعت 9 مورخ 96/9/28 لغایت 
ساعت 15 مورخ 96/10/4 به صورت فیزیکی توزیع می گردد. 

حساب  شماره  به  ریال   1/500/000 مبلغ  به  واریزی  فیش  ارائه 
2173819001002 بانک ملی شعبه بلوار کشاورز )بنام وزارت جهاد کشاورزی( 

و معرفی نامه جهت تهیه اسناد الزامی می باشد.

ج- تاریخ و مهلت تحویل اسناد:
 15 ساعت  قیمت  پیشنهاد  و  ارزیابی  اسناد  تسلیم  و  تحویل  مهلت  آخرین   
مورخ 96/10/18 می باشد و تامین کنندگان متقاضی می بایست پیشنهادات 

خود را به صورت فیزیکی به دبیرخانه کمیسیون معاملات تحویل نمایند.
د- تاریخ بازگشایی پیشنهادات:

دبیرخانه  محل  در    96/10/25 مورخ   9 ساعت  قیمت  پیشنهاد  پاکت های   
کمیسیون معاملات بازگشایی می گردد و صرفا نماینده شرکت هایی که از آن ها 

دعوت به عمل خواهد آمد در جلسه حضور خواهند داشت.
هـ- آدرس کمیسیون معاملات:

 تهران، خیابان طالقانی، نرسیده به پل حافظ، وزارت جهاد کشاورزی، ساختمان 
جهاد  وزارت  معاملات  کمیسیون  دبیرخانه   ،108 اتاق  اول،  طبقه  طبقه،   8

کشاورزی، شماره تماس 43544566
هزینه چاپ آگهی فوق به عهده برنده مناقصات خواهد بود.

فراخوان برگزاری مناقصه عمومی 
یک مرحله ای )نوبت دوم( وزارت جهاد کشاورزی

معاونت توسعه مدیریت و منابع انسانی

م الف 3086

دبیرخانه کمیسیون معاملات
وزارت جهاد کشاورزی

وزارت جهاد کشاورزی درنظر دارد مناقصات به شرح ذیل را به صورت 
عمومی یک مرحله ای برگزار نماید.

الف - موضوع مناقصات:
- خرید و تامین لوازم و تجهیزات آبیاری قطره ای شــبکه آبیاری تحت فشــار 
دشــت یکانات - واحد عمرانی چهارم در استان آذربایجان شرقی )مبلغ تضمین  

شرکت در مناقصه 350/000/000 ریال(
- خرید و تامین لوازم و تجهیزات آبیاری بارانی شبکه آبیاری تحت فشار دشت 
یکانات - واحد عمرانی چهارم در استان آذربایجان شرقی )مبلغ تضمین شرکت 

در مناقصه 670/000/000 ریال(
ب - تاریخ و مهلت دریافت اسناد:

اســناد ارزیابی و اوراق شرایط مناقصات از ساعت 9 مورخ 96/9/28 لغایت 
ساعت 15 مورخ 96/10/4 به صورت فیزیکی توزیع می گردد.

* ارائــه فیــش واریزی بــه مبلــغ 1/500/000 ریال به شــماره حســاب 
2173819001002 بانک ملی شعبه بلوار کشاورز )بنام وزارت جهاد کشاورزی( 

و معرفی نامه جهت تهیه اسناد الزامی می باشد.

ج - تاریخ و مهلت تحویل اسناد:
آخرین مهلت تحویل و تســلیم اســناد ارزیابی و پیشــنهاد قیمت ساعت 15 
مورخ 96/10/18 می باشد و تامین کنندگان متقاضی می بایست پیشنهادات 

خود را به صورت فیزیکی به دبیرخانه کمیسیون معاملات تحویل نمایند.
د - تاریخ بازگشایی پیشنهادات:

پاکت های پیشــنهاد قیمت ســاعت 9 مورخ 96/10/25 در محــل دبیرخانه 
کمیســیون معاملات بازگشایی می گردد و صرفا نماینده شرکت هایی که از آنها 

دعوت به عمل خواهد آمد در جلسه حضور خواهند داشت.
هـ - آدرس کمیسیون معاملات:

تهران، خیابان طالقانی، نرسیده به پل حافظ، وزارت جهاد کشاورزی، ساختمان 
8 طبقــه، طبقه اول، اتاق 108، دبیرخانه کمیســیون معامــلات وزارت جهاد 

کشاورزی، شماره تماس 43544566
هزینه چاپ آگهی فوق به عهده برنده مناقصات خواهد بود.

فراخوان برگزاری مناقصه عمومی
وزارت جهاد کشاورزی یک مرحله ای - )نوبت دوم(

معاونت توسعه مدیریت و منابع انسانی

م الف 3087

دبیرخانه کمیسیون معاملات
وزارت جهاد کشاورزی

آسیب شناسی بازی های
شبکه های اجتماعی


